

▶一周微史记 ▶更多



开车那些事

东土大唐/文

Q 现代的车功能越来越高级和智能,高档一些的车,舒适程度甚至能直逼你的狗窝。但与此同时,开车人却显得越来越蠢。

(纯属歪批,切勿对号入座)

有一个事实是:世上本没有那么多路,开车的人多了,路也就多起来了。你得承认,如今四处修建的各种公路,首要服务对象基本都是数量愈见庞大的开车人。

车当然是个好东西。人类总是热衷于发明各种物品,来弥补身体机能的缺陷。比如说手不够长,搔不到后背,于是有了痒痒挠。视力不够好,看不清对窗的姑娘,于是有了望远镜。照此说,车的问世应该源于人类对于自己脚力的不自信。

第一辆车何时尚世已经不可考,但第一辆不靠牛马拉动的车,野史还是有迹可查的。相传鲁班

就制造过一部木车,由木人驾驭木马,能一日千里。车造好之日,鲁班请自己的母亲端坐其上亲自体验。只见鲁班稍一拨弄,木车果然扬尘而去,她的母亲从此再也没有回来。鲁班望着滚滚烟尘,拍着大腿直叫:好像忘记装导航了啊。

现代的车不至于这么蠢了,功能越来越高级和智能,高档一些的车,舒适程度甚至能直逼你的狗窝。但与此同时,开车人却显得越来越蠢。

开车人的第一蠢,体现在哪怕平时修养再好的绅士,一操持方向盘,就马上像吃了暴躁丸。尤其

是一遇堵车,加塞,当时便能大放厥词,两眼血红,恨不得出来咬前面车里的人。若再不慎弄个追尾,两个司机下来互相问候女性亲属,厮杀一番更是常有的事。

专家称这是“路怒症”,属于无药可救无人能医的绝症。对于这点我在上中学时便深有体会,那时我拥有一辆爱车,在路上行驶着驶着,常常链条会脱落下来,我修得一手油污时,也会路怒大骂的。

开车人的第二蠢,是自以为是。我在驾车的前两年便是如此,仿佛自己是最牛的车手,把车开得飞快,超越别人时便暗自得意:

呵呵,开那么慢,菜鸟。若是此时有一辆更快的车从身边疾驰而过,我又会立刻露出不屑:呵呵,开那么快,傻货。再比如,别人要加塞时,我的反应是:挤什么挤!我若是想要加塞别人时,反应则变成了:让一下会死啊。司机眼里永远没有准确的驾车方式,自己的便是标准的。

关于司机,还流传着这样一个传说:不能让女人开车,否则迟早会发生恐怖的事。据小道消息透露,史上最丧心病狂的三大职业之一便是女司机。她们能弄得清瓶瓶罐罐的粉、蜜、乳、霜,却常常搞不清简单的油门和刹车。不久

前,我还看到一则新闻,某女司机误将油门当刹车,一下子把指挥倒车的丈夫夹在车与墙壁间夹死,真是一脚天堂,一脚地狱啊。由此可见,指挥女司机倒车比指挥打仗还要来得凶险。最近正在热播的电影《地心引力》说的便是个女司机的故事,虽然人家开的是飞船,但照样开得跟碰碰车一样呢,所到之处,无不摧枯拉朽,灰飞烟灭。最没有人情味的是这是部3D电影,一个多小时,令人仿佛身临其境置身于恐怖女司机的车里,那叫一个绝望。反正我是看得脸色煞白,仿佛看了一部惨烈的交通事故警示教育片。

//一周网事

11月19日 星期二 学霸,我们去哪里呀

随着《爸爸去哪儿》在热播,网友重新填词翻唱的《学霸去哪儿》在大学校园里走红。整首歌词诙谐调侃,“我们班上,有个人很酷。学霸当道,谁敢拦路。学霸们一直都在看书,连上厕所都要跑步。学渣你不要对我注目,你不及格也不要认输。如果想体验学霸的幸福,跟我学吧风雨无阻。学霸,学霸,我们去哪里呀?明天考试到底会考神马?学渣,学渣,你不要再看啦!看完也记不住呀!”

点评:看完也记不住,直击我的弱点。

——网友

11月20日 星期三 北大最帅双胞胎走红

北京大学一对孪生兄弟(苑子文和苑子豪)走红。据悉,二人高中的成绩是年级100多名,最后走出学校是数一数二;他们小学曾被老师“退学”一级,列入坏学生名单,最后升入初中却是两个班的班长;他们以前是170斤的胖孩子,现在是正常体型还偏瘦。二人俊朗的外表和令人不可思议的励志经历引来网友关注。

点评:在自己的领域里勤勤恳恳,就是最大的幸福。

——苑子文和苑子豪

11月21日 星期四 软件也能自动作诗?

复旦大学中文系教授、科学杂志《新发现》主编严锋在一则微博中提到,科幻作家刘慈欣称现在有一些软件能自动生成诗歌和小说,模拟现代派风格的作品比较像,但越是传统经典的文学就越难模仿。这则微博发出后引发网友讨论。

点评:算法生硬匹配,写出的诗文会缺少一些随和的意境美感。——网友

11月22日 星期五 狗狗体重多少

网友“回忆专用小马甲”上网络自家的狗买衣服。店主问他狗狗体重多少。网友“回忆专用小马甲”赶紧给狗狗去称体重,要想让狗狗安静地站在体重计上不动,实在是件困难的事。折腾了半个小时,网友“回忆专用小马甲”还是没能得到狗狗体重。后来,经淘宝店主提醒,应该人抱着狗站在体重计上,然后再减去人的体重,就是狗狗的体重了……这个有趣的小故事很快成为微博热门话题。

点评:智商捉急……

——网友

11月23日 星期六 万万没想到《万万没想到》火了

《万万没想到》在优酷开播以来,点击量累计超过2.5亿。这部随意穿越古今的“迷你剧”,讲述了主角王大锤的传奇故事。他集所有霉运于一身,求职不顺,爱情失利,但总有一些“万万没想到”的转折发生。因为剧情天马行空,迅速走红,其中的经典台词也成了网络流行语。

点评:欢乐过后,现实生活的伤痛被治愈了。

——网友

11月24日 星期日 黄贵中,好喜欢你写的《西游记》啊

黄贵中发微博自曝父亲家暴,引发网友围观。网友“一头死胖子”在黄贵中微博后面评论:“哇,我好喜欢你写的《西游记》啊,支持。”网友截屏表示,被这货稳稳地蠢哭了。网友“菱歌不在你的眼睛里”恶搞道:“真蠢,《西游记》是吴承恩啊,《三国演义》才是他的作品好吗!”

点评:那些说《西游记》作者是罗贯中的,有啥好笑别人的?

——网友

11月25日 星期一 网友用影子证明“到此一游”

在名胜古迹上刻“到此一游”等不文明行为不断引发争议,而近日网友发明“影子留念”方法堪称绝佳创意。如今人们爱旅游爱自拍,在旅途中尝试拍摄自己或者别人的影子,记录“到此一游”,不是更好?

点评:影子还可以如此优美!

——网友

现代快报记者 戎华 整理

赵子琪要起诉网友

结婚后渐渐退出娱乐圈的女星赵子琪,日前再度登上娱乐八卦版面,原因竟是她与网友在微博上掀起骂战。名为“毒舌娱公”的网友爆料疑似赵子琪披马甲在天涯论坛发帖《王诗龄和赵子琪谁更美》,结果惨败!疑似马甲暴露后,赵迅速删除帖子里所有照片。随后,赵子琪声称知道幕后主使者,将嫌疑指向前经纪人冯杏,但是冯杏发布微博否认牵扯其中。随后赵子琪又发起律师函,要起诉“毒舌娱公”,在网络上引起热议。天涯网友吐槽:赵子琪就不能消停吗,搜下新闻这两年赵子琪起诉的人不少啊。

(天涯娱乐八卦版斑竹:“比赛是五个人的”)

//一周热议

上大学后,你会遇到学霸与学渣

男神、女神、学霸、学渣、宅神、小情侣……这些都是大学里常见的同学类型。网友“我的朋友是个呆”发长微博,详细总结了每种类型的属性以及经常说的话。如此精准的分析,让网友躺枪,纷纷对号入座。

男(女)神

属性:(男属)长得炫酷貌美,有一技之长(运动或音乐等),学习也还可以。

(女属)长得清纯貌美或气质极佳,学习好,多数也有一技之长(钢琴或舞蹈等)。

经常说的话:不好意思……(然后你就被拒了),或者你压根就没有跟他(她)们说话的机会。

学霸

属性:高端学霸很机智,靠天分取胜,没太学习,但成绩就是不错。低端学霸成绩也不错,酷爱上自习,一直在自习,自习……

经常说的话:高端学霸:今天考的那个老师好像讲过……低端学霸:我去上自习了。

学渣

属性:

高端学渣酷爱上自习,一直在自习,自习……他们和学霸的区别就是,他们成绩不好。低端学渣总是不自习,一直不自习,所以他们成绩不好。

经常说的话:

高端学渣:我去上自习了。低端学渣:不是吧,又要补考了……

宅神

属性:(男属)夏天基本赤



学霸



学渣



我考完了!



我完了!

(女属)男性好兄弟好哥们,帮男生泡妞,跟男生喝酒打扑克,互相切磋游戏心得。

经常说的话:

(男属)“我觉得你应该这么穿才好看……我觉得你应该这么做才能挽回他的心……”

(女属)“不是吧!!”

小情侣

属性:一进大学就对上眼了,每天出双入对,白天一起上课上自习,晚上一起逛校园,个别食堂里会喂饭,小树林里会夜游。

经常说的话:亲爱的,我在你们宿舍楼下了一起吃饭吧。

网友“我会很好Diana”:每看到一种类型,都会有几个身影从脑海中划过,怀念我的大学时光,怀念我的青春。

网友“印小图”:喂,你好,麻烦送一份香煎蛋腊肠饭到五区B栋915。

现代快报记者 戎华 整理

//一周斑竹来信

天涯社区
www.tianya.cn